Презентация отчета

4 января 2019 года в 4-лекционном зале института на факультете «Гидромелиорации» состоялся презентационный отчет о проделанной работе в 2018 году по организации научно-исследовательской работы, подготовке научно-педагогических кадров, работе с одаренными студентами, внедрению результатов научных исследований в учебно-производственный процесс.

Презентация была полна интересными фактами и комментариями. В отчетной встрече приняли участие профессорско-преподавательский состав факультета. Профессора А. Арифжанов, Б. Серикбаев, Н. Эгамбердиев, доцент А.Шеров выступили с ценными комментариями по презентации. В частности, презентация научных работ преподавателей оставила у многих очень приятное впечатление.



Пресс-секретарь института Рахимбой Жуманиёзов.